1. Kolikrat se oto&i kolo o pruméru 72 cm na
draze dlouhé 565 metr( ?

2. Jaky je obsah prufezu trubky s vnéjSim
polomérem 42 mm a vnitfnim polomerem 40 mm ?

Kolo automobilu ma prumér 66 cm.
Kolikrat se kolo oto&i na draze 10 km?

Maminka pece dort. Ma k tomu dortovou formu, jegjiz
kruhové dno ma prumér 24 cm. Dort po upeceni naplni
kremem. Chce udélat tfi vrstvy krému, kazdou vysokou
9 mm. Vypocitej objem krému, ktery si musi pripravit.



e Kolikrat se oto&i kolo o pruméru 72 cm na
draze dlouhé 565 metra ?

d=72cm=>r=36cm

0=2.T.r
0 =2.11.36
0 =226,19 cm

565 m = 56 500 cm

56 500 : 226,19 =249,79 krat = 250 krat

Kolo se na draze 565 metru dlouhé otoci asi 250krat.



2. Jaky je obsah prafezu trubky s vnéjSim
polomérem 42 mm a vnitrnim polomérem 40 mm ?

r\ =42 mm r, =40 mm

S1 = TT.r2 Sz - 'IT.T'2
S,=1.422 S, = 1.402
S1=554177 mm? S, = 5026,55 mm?

S1-8,=515,22 mm?

Obsah prurezu trubky je 515,22 mm>.



Ze Ctvercové desky byla vyfiznuta kruhova deska.
Jeji polomeér se rovna 22 cm. Vypocitej obsah odpadu.
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Kolo automobilu ma prumeér 66 cm.

Kolikrat se kolo otoCi na draze 10 km?
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10 b = 1000000 ¢gm . i
zapis-nacrtek, vypocet,odpoved




